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1. Цели и задачи 
· Налаживание коммуникаций в среде профессиональных участников рынка ценных бумаг.

· Привлечение внимания общественности к участникам рынка.

· Пропаганда здорового образа жизни. 

· Выявление победителя соревнований. 

2. Организация соревнования
· Общую организацию и контроль за проведением соревнований осуществляет ПАО «Украинская биржа». 

· Непосредственную организацию, проведение и оперативное управление соревнованиями осуществляет Комитет по организации турнира. 

· Непосредственное проведение матчей возлагается на Комитет по организации турнира, а также рекомендованных судей, обслуживающих конкретный матч. 

· Идея, Регламент, календарь соревнований являются собственностью ПАО «Украинская биржа». 

3. Участники турнира

· К участию в турнире привлекаются ТОЛЬКО команды, сформированные из сотрудников профессиональных участников рынка ценных бумаг (под этим подразумевается торговец, компания по управлению активами, хранитель ценных бумаг, фондовая биржа, департамент ценных бумаг коммерческого банка, регулятор фондового и финансового рынков), как юридического лица или группы юридических лиц, объединенных общим названием и целями – членов ПАО «Украинская биржа» и ПФТС, подтвердившие свое участие, оплатившие турнирный взнос и допущенные к турниру, обязуются соблюдать и выполнять требования настоящего Регламента. 

· Состав команд-участников Кубка «Украинской биржи» утверждается Собранием капитанов на общем организационном собрании перед началом турнира.
· Минимальный состав команды в Заявке составляет 8 человек. Максимально команда имеет возможность заявить на турнир 15 человек.
· Дополнительно, каждая команда имеет право дозаявить 2-ух игроков в период между групповым этапом и финальным этапом (плей-офф).
· Замена игрока внесенного в Заявку запрещена.
· Команды, снявшиеся с соревнований до начала соревнований, могут быть по решению Собрания капитанов заменены на другие команды, соответствующие требованиям настоящего Регламента. 

· В случае выбытия команды из состава участников Кубка «Украинской биржи» оплаченные ими взносы обратно не возвращаются и используются на проведение соревнований. Команды, являющиеся участниками соревнований Кубка «Украинской биржи», обязаны в срок до 26 марта 2012 года включительно предоставить правильно оформленную заявку с подписями игроков и оплатить регистрационный взнос.
· Переносы матчей допускаются только по согласованию с Комитетом по организации турнира и с согласия обеих команд. Все расходы, связанные с организацией и проведением перенесенных матчей, несет команда - инициатор переноса матча. 

4. Условия соревнований 
· Игры проводятся по правилам игры в мини-футбол мячами для мини-футбола. Каждая пара команд играет двумя мячами, предоставленными Комитетом по организации турнира, по окончанию матча капитаны команд сдают мячи представителю от Комитета по организации турнира.
· Стартовый состав: 5 полевых игроков плюс вратарь
. Время игры: 2х20 мин. с 5-минутным перерывом.

· Перед началом матча (за 10 минут) капитаны команд обязаны заполнить протокол матча с указанием фамилий и номеров игроков, участвующих в игре. По окончании матча капитаны команд обязаны сверить забитые мячи и фамилии игроков, подписать протокол матча и сдать выданные на игру мячи. 

· Количество игроков, заявленных на матч, не должно превышать установленный максимум в 15 человек. Количество замен в ходе игры не ограничено. Замены производятся в отведенном для каждой команды месте на поле, с противоположной стороны от размещения зрителей с разрешение судьи конкретного матча. 

· Перед началом матча игроки обеих команд должны обменяться рукопожатиями с судьями и футболистами команды-соперницы.
· Состав команды-участника матча должен соответствовать утвержденной Комитетом по организации турнира Заявке на участие.

· В случае внесения в протокол матча дозаявленного игрока, который не был утвержден Комитетом по организации турнира, или любого другого игрока, участие в турнире которого не соответствует нормам текущего Регламента, ответственность несет вся команда-участник матча.

· За участие в матче не оформленного в установленном порядке или дисквалифицированного игрока команде засчитывается техническое поражение – 0-5, а команде – сопернице присуждается победа – 5-0.
· Игрок, внесенный в протокол матча, считается участником данного матча. 

· Если матч не состоялся или был прекращен из-за недисциплинированного поведения игроков или болельщиков команды, виновной команде засчитывается поражение 0-5, а команде–сопернице присуждается победа со счетом 5-0 . 

· Если матч не закончен по вине обеих команд, то обеим командам засчитывается поражение со счетом 0-5, при этом санкции, наложенные судьями, остаются в силе. Санкции также остаются в силе в том случае, если матч не закончен по вине одной из команд. Комитет по организации турнира налагает на команды санкции, решение по которым утверждается на собрании Комитета по организации турнира и капитанов команд-участниц.

· Игрок, получивший красную карточку (или две жёлтых в одной игре), удаляется до конца матча и пропускает следующую игру вне зависимости от этапа соревнований, а команда получает 2-х минутный штраф, играя в меньшинстве, с правом последующей замены удаленного игрока. При этом если игрок в предыдущих матчах уже имел одну или две желтые карточки, они за ним сохраняются.

· Футболист, получивший три желтые карточки в матчах Кубка «Украинской биржи», пропускает очередную календарную игру. 

· Полученные в ходе соревнований за Кубок «Украинской биржи» желтые и красные карточки аннулируются после последней игры турнира.

· Разбор спорных моментов производят только следующие лица: капитан команды, главный судья матча, представитель Комитета по организации турнира. 

· В течение турнира претензии по содержанию Регламента турнира или предложения по его изменению не принимаются.

· Турнир будет проходить в два этапа (групповой этап и финальный этап)
· После формирования списка команд-участниц турнира будут внесены соответствующие изменения в Регламент относительно формата проведения турнира на Кубок «Украинской биржи» сезона 2012 года
5. Время и место проведения соревнований
· Начало Кубка «Украинской биржи» 2012 года – 1 апреля 2012 г.
· Матчи Кубка «Украинской биржи» 2012 года будут проходить по субботам (утро) и воскресеньям (утро).
6. Заявки и вступительный взнос
· Командные заявки на участие в соревнованиях сезона 2012 года составляются на официальной Заявке на участие в турнире, подкреплённым соответствующими подписями и печатями компаний-участников.

· Каждая команда до 26.03.2012 подает в Комитет по организации турнира заявку, включающую минимум 8 - максимум 15 игроков.
· Дополнительно к игрокам, указанным в заявке команда имеет право дозаявить не более чем 2 человек в ходе турнира. Игрок, указанный в дозаявке, имеет право принять участие в ближайшем по времени матче при условии направления дозаявки не позднее, чем за 2 суток (48 часов) до начала матча. Не позднее даты направления (передачи) дозаявки, Комитету по организации турнира должны быть направлены (переданы) копии трудовых книжек и фотографии игроков, содержащихся в дозаявке, если этого потребует Комитет по организации турнира. К фотографиям дозаявляемых игроков предъявляются требования, аналогичные требованиям, предъявляемым к фотографиям игроков, направляемым при первоначальной заявке.
· Дозаявки игроков принимаются только в период между окончанием группового этапа и началом финального этапа (плей-офф). На протяжении этих дней Капитаны команд могут внести не более 2-ух новых игроков в Заявки на участие в турнире, если их участие в турнире не противоречит правилам текущего Регламента.
· В Заявку могут быть включены только штатные сотрудники конкретного профессионального участника рынка ценных бумаг (под этим подразумевается торговец, компания по управлению активами, хранитель ценных бумаг, фондовая биржа, департамент ценных бумаг коммерческого банка, регулятор фондового и финансового рынков), как юридического лица или группы юридических лиц, объединенных общим названием и целями. Это требование не распространяется на иностранных специалистов, фактически работающих в Компании и физически присутствующих в офисе, но юридически относящихся к иностранным юридическим лицам. При этом для ВСЕХ игроков, внесённых в заявку, работа в Компании должна быть ОСНОВНЫМ местом работы с надлежащим оформлением трудовых отношений. Работа по совместительству ОСНОВНЫМ местом работы не является.

· В Заявку (дозаявки) могут быть включены также бывшие сотрудники компании, при условии, что компания, в которой они работают, не принимает участия в текущем турнире, а также такие игроки в текущем турнире не принимали участие за другие команды.

· В команде могут быть до 2-х «легионеров», которые в настоящее время работают или в прошлом работали в компаниях профессиональных участниках рынка ценных бумаг. 

· Игрок, перешедший на работу из одной компании, принимающей участие в турнире, в другую компанию, также принимающую участие в турнире, может доиграть до конца турнира только за команду, где был заявлен в начале турнира.

· К участию в турнире допускаются как корпоративные, так и сборные команды, составленные из действующих или бывших сотрудников компаний профессиональных участников рынка ценных бумаг.

· В состав сборной команды разрешается вносить представителей не более 5-ти разных компаний (без учета легионеров, но с учетом дозаявленных игроков, и игроков, которые на время проведения турнира не являются сотрудниками профессиональных участников рынка ценных бумаг (безработный, бывший сотрудник компании-участника), если их участие в турнире не противоречит правилам текущего Регламента.

· На форуме «Украинской биржи» создан раздел для внесения заявок на участие в турнире для компаний, которые не обладают достаточным количеством работников для регистрации на турнир корпоративных команд и желают быть включенными в составы сборных. Ссылка: http://forum.ux.ua/viewtopic.asp?t=941. «Украинская биржа» будет способствовать созданию новых сборных и координации контактов компаний.
· К участию в турнире допускаются лица, которым исполнилось 16 лет к моменту проведения ближайшего по времени матча после даты направления заявки (дозаявки) в отношении таких лиц.

· В заявке указывается персональный номер каждого футболиста, под которым он будет выступать в течение сезона. Присвоение номера, указанного в заявке команды в начале сезона, футболисту, дозаявленному за команду в течение сезона, не допускается.

· По запросу Комитета по организации турнира не позднее даты направления (передачи) заявки, Капитан обязан направить электронный(е) файл(ы), содержащий(щие) фотографии всех игроков в заявке в одном из общепринятых графических форматов (JPEG, GIF,BMP). При отсутствии фотографии какого-либо из игроков в электронном виде, соответствующий игрок не допускается до участия в соревнования. В дальнейшем, заявка такого игрока направляется в соответствии с правилами подачи дозаявок согласно настоящему Регламенту.

· Комитет по организации турнира может потребовать у Капитана предоставить копии страниц трудовой книжки с указанием текущего места работы участника команды для подтверждения участия конкретного игрока в турнире.

· Заявка не подлежит регистрации, если в ней не указаны все требуемые данные.

До 16 марта команды-участницы подают предварительные заявки на участие в турнире в электронном виде в Комитет по организации турнира. До 26 марта 2012 года оплачивается вступительный взнос в размере 3000 грн. от каждой команды. Вступительные взносы расходуются на оплату судейства, аренду залов, приобретение призов и инвентаря. Неизрасходованные средства распределяются в равной пропорции между участниками турнира после окончания соревнований. В случае дефицита бюджета, команды по просьбе Комитета по организации турнира сдают дополнительные взносы, размер которых будет определён в случае необходимости.
� Комитет по организации турнира не запрещает командам выставлять на матч 4 полевых игроков плюс 1 вратарь в случае обоюдного согласия команд-участников матча. Решение о таких изменениях формата матча должно согласовываться с Оргкомитетом максимум за день до игрового дня.





