Система оперативного оповещения (СОО)
ПАО «Украинская биржа»
Система оперативного оповещения (далее – СОО) предназначена для информирования ответственных сотрудников «Украинской биржи», а также компаний-членов «Украинской биржи» в случае задержки старта, приостановки и последующего старта/возобновления торгов вцелом на бирже или же в отдельных секциях (срочного и фондового рынка).
Система задействуется в случае задержки старта, приостановки и последующего старта/возобновления торгов, которые вызваны техническими причинами (сбой в работе ТС, сетевой инфраструктуры биржи и провайдеров телекоммуникационных услуг, взаимодействии с депозитариями и пр.). В случаях задержки старта или приостановки старта торгов вызванных причинами отличными от технических (ценовая нестабильность и пр.) оповещение призводится стандартными средствами (сообщения торговых систем, сайт биржи, телефонная связь).
Оперативное оповещение производится посредством СМС-рассылки на номера мобильных телефонов участников системы, зарегистрированных в СОО. Установлены следующие количественные квоты на регистрацию номеров мобильных телефонов в системе оперативного оповещения:

· 3 номера для членов биржи, которые предоставляют услугу «интернет-трейдинг», а также для компаний-разработчиков брокерских систем, которые сертифицированны биржей;

· 2 номера для членов биржи, которые не предоставляют услугу интернет-трейдинга.
Регистрация номеров телефонов производится в порядке установленном биржей. К регистрации допускаются мобильные телефоны украинских и российских операторов мобильной связи. Члены биржи самостоятельно следят за актуальностью зарегистрированных в системе контактных телефонов.
Отправителем СМС-сообщений в рамках СОО является абонент с альфанумерическим именем «UX».
Система оперативного оповещения предполагает набор стандартных сообщений с помощью которых производится извещение участников:

При задержке старта торгов:

· «Старт торгов на бирже задерживается»;

· «Старт торгов в срочной секции задерживается»;

· «Старт торгов в фондовой секции задерживается».

При приостановке торгов:
· «Торги на бирже приостановлены»;

· «Торги в срочной секции приостановлены»;

· «Торги в фондовой секции приостановлены».

При последующем после задержки старта/приостановки старте/возобновлении торгов:
· «ЧЧ:ММ Старт торгов на бирже»;

· «ЧЧ:ММ Старт торгов в срочной секции»;

· «ЧЧ:ММ Старт торгов в фондовой секции».

Биржа оставляет за собой право в случае необходимости информировать участников системы сообщениями с содержанием отличным от стандартных.
