Регламент 
на організацію придбання акцій ПАТ «Маріупольський металургійний комбінат ім. Ілліча» (за наслідками придбання контрольного пакета акцій )

на ПАТ «Українська біржа» 

	Терміни придбання на Біржі
	Придбання Приватною компанією з обмеженою відповідальністю «Метінвест Б.В.» (юридична особа за законодавством Нідерландів, з офіційним місцезнаходженням: Александерштраат 23, 2514JM м. Гаага, Нідерланди; реєстраційний номер: 24321697) акцій ПАТ «Маріупольський металургійний комбінат ім. Ілліча» за наслідками придбання контрольного пакета акцій, здійснюється відповідно до вимог статті 65 Закону України «Про акціонерні товариства» і проводитиметься у наступні строки:

· дата початку прийняття заявок на продаж Акцій 07 лютого 2011 р.;

· дата закінчення прийняття заявок на продаж Акцій 18 лютого 2011 року.
Придбання буде здійснюватись за ціною: 0,8756 грн. за 1 акцію

	Періодичність проведення придбання
	З 07.02.2011 року по 18.02.2011 року у робочі дні з 10:30 до 15:00 за київським часом.

	Форма проведення придбання з використанням ЕТС Біржі
	Придбання оформлюється угодами, що відбулися внаслідок заявок, адресованих ПрАТ «Альтана Капітал» (код в ЕТС ALCAP).

	Процедури подання заявок на продаж акцій
	Прийом Заявок на продаж акцій буде проводитись засобами ЕТС Біржі з 07.02.2011 року по 18.02.2011 року у робочі дні з 10:30 до 15:00 за Київським часом.
Покупця в ЕТС Біржі представляє Член біржі ПрАТ «Альтана Капітал», 
Продавцями акцій можуть бути тільки ті акціонери, що увійшли до реєстру акціонерів станом на 18.11.2010 р. та надали у строк до 25 січня 2011 року відповідне повідомлення про прийняття пропозиції про придбання Акцій.
Кожен з акціонерів, що виявить бажання продати свої акції, повинен звернутися до одного з членів Біржі, укласти з ним договір, та подати заявку на продаж відповідної кількості акцій.
Заявка на продаж, що подана в межах придбання акцій товариства за наслідками придбання контрольного пакету акцій, повинна бути виставлена на адресу ПрАТ «Альтана Капітал» за умови попереднього блокування активу (тип заявки GTS).
Кожного дня о 15:15 за наслідком поданих заявок, адресованих ПрАТ «Альтана Капітал» формується відомість поданих заявок, які підлягають задоволенню з боку покупця. 

Заявки, згідно відомості поданих заявок наданих Біржею, акцептуються членом Біржі, який представляє покупця до 17-30 тієї ж Торгової сесії засобами ЕТС Біржі, та автоматично, за наслідками акцепту, згідно Правил Біржі формуються договори купівлі - продажу Цінних паперів.

У разі великої кількості укладених угод протягом дня, така відомість може формуватись декілька разів на день (об 11:30, 13:30, 15:15, або частіше за домовленістю сторін).

Заявки на продаж від осіб, що не увійшли до реєстру акціонерів на дату збору реєстру не задовольняються.
Всі заявки, які подані після 15:00,  покупцем не акцептуються та підлягають анулюванню о 18:00.
Продавці, які подали такі заявки, мають можливість подати їх повторно наступного торгового дня з 10:30 до 15:00.

	Порядок розрахунків
	За підсумками укладених угод, Біржа надсилає до Депозитарію, з яким укладений договір про кліринг та розрахунки, відомість сквитованих розпоряджень. Депозитарій проводить розрахунки за рахунками зберігачів, та надсилає відповідні розпорядження зберігачам.

Всі договори укладені в електронній формі згідно Правил Біржі. 
Розрахунки за укладеними угодами (оплата та поставка) здійснюється за технологією поставка проти оплати, з розрахунками у день укладання угоди, з грошовим врегулюванням через депозитарій, що обслуговує Біржу. 

Право власності на придбані акції виникає з моменту їх зарахування на рахунок у цінних паперах покупця у зберігача та підтверджується випискою з цього рахунку, яку надає зберігач.
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