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11 червня 2015 року
ЗАЯВА ЩОДО КРЕДИТУ єВРОПЕЙСЬКОГО бАНКУ РЕКОНСТРУКЦІї ТА РОЗВИТКУ («ЄБрр») 
Укрпродукт Груп Лімітед (надалі “Укрпродукт” або “Група”) (AIM: UKR), один із провідних виробників та дистриб’юторів брендованої молочної продукції та напоїв (квасу) в Україні, оголошує, що Компанія не виплатила 300 тисяч євро тіла кредиту, що підлягали сплаті 10 березня 2015 року згідно умов Кредитного Договору із Європейським Банком Реконструкції та Розвитку від 31 березня 2011 року. Виплата була пропущена через девальвацію гривні більше ніж в три рази. Компанія продовжує сплачувати відсотки, нараховані згідно Кредитного Договору. Станом на дату цього оголошення ЄБРР не скористався своїми правами, що виникають у випадку дефолту за умовами Кредитного Договору.

Хоча Укрпродукт просувається у своїх перемовинах із ЄБРР з метою зміни умов погашення кредиту, є маловірогідним, що цей процес буде завершено до 30 червня 2015 року.

Компанія опублікує свої фінансові результатів за рік, що завершився 31 грудня 2014 року в другій половині цього місяця.

За більш детальною інформацією, будь-ласка, відвідайте сайт www.ukrproduct.com або звертайтеся до Марії Бородаєвої по електронній пошті Mariia.borodaieva@ukrproduct.com або за телефоном +380673229842.
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