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5 августа 2011 года
Комментарии экспертов инвестиционной группы «Сократ» по актуальным новостям
Обзор рынка

В четверг, 4 августа, торги на УБ завершились в красной зоне. Согласно результатам торгов, индекс УБ упал на 2.69% до 2207.44, а индекс ПФТС – на 2.29%, до 863.16. Все предприятия индексной корзины, кроме Укртелекома (+0.09%), завершили торги на негативной территории. Наибольшее снижение показали бумаги Центрэнерго (- 5.57%), Стирола (- 4.8%) и Азовстали (-4.46%).

Утренний позитив  на украинских фондовых площадках был связан со спекуляциями касательно третьего раунда количественного смягчения в США с целью стимулирования экономики страны. Но во второй половине дня в связи с ухудшением внешнего фона индексы пошли вниз. Негативные настроения были преимущественно связаны с макроэкономической ситуацией. Так, глава ЕЦБ Жан Клод Трише заявил о замедлении роста экономики Еврозоны во втором квартале, что оказало сильное давление на рынки. Среди квартальных отчетов хуже прогнозов оказались финансовые результаты Rio Tinto, тогда как отчеты Costco Wholesale Corp, Kraft Foods Inc, а также Adidas AG несколько сдержали индексы от падения. Опубликованные данные по количеству первичных обращений за пособиями по безработице за неделю снизились на 1000, тогда как ожидалось повышение. Однако это снижение довольно незначительно, и соответственно влияние этих данных на рынок нейтральное. 

Сегодня в центре внимания инвесторов будут данные по рынку труда США  за июль, а также свои отчеты опубликуют Procter & Gamble и AIG.

Лугансктепловоз [LTPL UK, ПОКУПАТЬ] за 7М2011 увеличил производство в два раза

За 7М2011 года Лугансктепловоз произвел 50 секций тепловозов и шесть секций электровозов. При этом объем производства составил 796.5 млн грн, что вдвое больше производства за аналогичный период 2010 года. Объем выпуска в июле достиг 196.5 млн грн, что на 89% больше объема июля 2010 года  и на 97% выше среднего показателя за 1П2011.

Наше мнение: Данная новость является ПОЗИТИВНОЙ для компании. Лугансктепловоз активно наращивает объемы производства как для Укрзализныци, так и для РЖД. Мы ожидаем, что в 2011 году компания удвоит производственные показатели на фоне последних соглашений, заключенных с Укрзализныцей (см. новость от 21.07.2011). Мы ожидаем улучшение финансовых показателей в 2011 году, однако не исключаем риск трансфертного ценообразования собственниками компании (Трансмашхолдинг, Россия).

Мы оставляем нашу рекомендацию ПОКУПАТЬ по акциям Лугансктепловоза без изменений.
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